

花样游泳世界杯总决赛西安开赛 “中国风”闪耀 东道主首日夺三金

本报讯(记者 王战荣) 6月13日,2025年世界泳联花样游泳世界杯总决赛在西安奥体中心游泳跳水馆拉开大幕。中国队在女子单人技术自选、女子双人技术自选以及集体技术自选比赛中,获得3枚金牌。

当天上午,率先进行的是女子单人技术自选项目,徐汇妍在悠扬的配乐中,按照规定的动作顺序和标准,娓娓讲述一个关于“乡思愁绪”的故事,她动作灵动、乖巧,给观众带来了一场余韵悠长的视听盛宴。

最终,徐汇妍以258.7933的高分获得了冠军,为中国队赢得了开门红。西班牙选手卡萨斯以

249.3550获得了银牌,白俄罗斯选手汉多什卡获得铜牌。

在随后进行的女子双人技术自选项目中,徐汇妍搭档林彦君出战,她们的动作主题《月影武者》独具匠心,灵感汲取自经典电影《功夫熊猫》。在悠扬的音乐声中,她们凭借出色的表现,以近9分的优势力压第二名日本组合,夺得冠军。

值得一提的是,林彦君/徐汇妍搭档是中国队的一次全新尝试。主教练张晓欢表示:“年轻的队员有着‘初生牛犊不怕虎’的精神,她们虽然搭档时间短暂,但这次尝试取得了良好的效果。”



中国姑娘在集体技术自选比赛中。本报记者 马昭 摄

此外,在当晚进行的集体技术自选比赛中,徐汇妍与其他7名队友一起携手,以277.2258分夺得了这枚含金量最高的金牌。

当天还进行了男子单人技术自选的比赛,中国选手郭牧以1.0441的微弱分差不敌墨西哥选手卡里略获得亚军。

西安海关创新核查模式 助力诚信企业释放外贸活力

本报讯(记者 王嘉)近日,西安海关所属关中海关首次采用海关核查“企业自查结果认可模式”对三星(中国)半导体有限公司开展保税盘库核查作业。在该模式下海关不再开展实地核查,转由企业开展自查,通过智慧化监管手段实现“无干扰核查、零停产盘点”。这一措施标志着又一项深化海关监管改革的重要举措在陕西省落地实施。

今年3月5日,海关总署决定在全国海关推广实施海关核查“企业自查结果认可模式”。这一改革的核心在于:被核查企业按照海关要求自主开展核查验证,自行确认生产经营行为的真实性、合法性,海关对符合要求的自查结果予以审查认可。

“诚信换效率是这一改革核心理念。”西安海关稽查处处长任艺介绍,对于符合要求的企业,核查流程简化为四步:接收海关通知、企业开展自查、申请主动披露、海关审查认可。新模式改变了传统的“海关主导—企业配合”的单向监管方式,建立起“海关引导—企业自律—结果认可”的新型互动关系。

作为海关高级认证企业,三星(中国)半导体有限公司、陕西嘉禾药业有限公司成为“企业自查结果认可模式”的首批受益者。

“下一步,我们将持续推动西安海关优化口岸营商环境促进陕西外贸发展20条措施,西安市支持外贸发展60条政策措施落地生根,在海关核查领域充分发挥信用管理作用,引导企业守法自律、诚信经营,大力推进构建良好营商环境。”关中海关关长张刘燕表示。

两部门联合开展黄河流域水生态保护专项行动

本报讯(李武朝 记者 张维) 6月13日,记者获悉,西安市水务局与西安市人民检察院联合开展西安市黄河流域水生态保护专项行动,聚焦黄河流域生态脆弱问题,重点对水资源管理、河湖库保护、水土保持监管等领域集中整治。未经批准取水、围湖造地等违法行为将被依法查处,确保相关法规有效落实,推动黄河流域西安段生态环境持续向好。

本次专项行动重点排查整治

违法行为涉及水资源管理领域、河湖库管理保护领域、水土保持领域等。水资源管理领域主要包括未经批准取水或者未按批准条件取水;未经批准建设取水工程或者设施;拒不执行取水量限制决定;未按规定安装取水计量设施,取水计量设施不合格或者运行不正常;地下工程建设对地下水补给、径流、排泄等造成重大不利影响;黄河干流、重要支流工程未将生态用水调度纳入日常运

行调度规程;高耗水工业和服务业用水单位超过强制性用水定额,未在规定的期限内进行节水改造等。

河湖库管理保护领域主要包括围湖造地、非法围垦河道;在河道、湖泊管理范围内建设光伏、风力发电场等妨碍行洪的建筑物、构筑物,违法修建尾矿库,违法侵占水库库容;在黄河流域干支流骨干水库库区采用网箱、围网和拦河拉网方式养殖。

水土保持领域主要包括生产建设项目存在的“未批先建”“未批先变”“未批先弃”“未验先投”等水土保持违法行为;开办生产建设项目造成水土流失不治理或者治理不符合国家规定的相关标准、拒不缴纳水土保持补偿费、造成水土流失危害等。以及其他领域涉及的水工程管理等方面存在的突出问题,主要包括影响河势稳定,危害大坝及其附属设施、河岸堤防等水利工程安全。

新时代
2024
网络文明公益广告
中国精神文明网 中国广告协会

文明健康 绿色环保

信有礼

重信守承诺 | 立身又立业

